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Question 1 (9 points)
On donne dans (Cle polyn6me P(z) = 2z3 - (6 - i)z2 + (2 + 3i)z - 3 + i. Sachant que P admet i
cornme racine imaginaire pure, resoudre !'equation P(z) = 0 et factoriser P(z).

Question 2 (4 + 6 = 10 points)
Les questions suivantes sont independantes :

1. Ee ri re le nom b re comp lexe z1 = (,,,(:~; (~)(£ )r sous forme a lgObriq ue.

2. Soit le nombre complexe z; =4/2+4/2i
Calculer les racines troisiemes de z2 puis, construire dans le plan de Gauss le polygone dont
les sommets ant pour affixe les racines trouvees.

Question 3 (19 points)
Resoudre, discuter et interpreter geometriquement suivant les valeurs du parametre reel m le
systeme (S) suivant :

{
-mx + my+ z = m - 2

(S) x + y + z = 0
-2x + 2y + (m - l)z = 0

Question 4 (2 + 2 + 1 + 3 = 8 points)
Dans un repere orthonorme de l'espace, on donne les points A(1;0;2), B(0;2;1) et C( - 1; - 1;2)
appartenant au plan rr1 = x + 6y - Sz + 5 = 0.

1. Etablir un systeme d'equations parametriques du plan rr1 passant parA, Bet C.
2. Etablir une equation cartesienne du plan n parallele a rt et passant parD(3; - 1;0).
3. Le point £(1; - 1;0) appartient-il au plan rr2?
4. Etablir un systeme d'equations parametriques puis cartesiennes de la droite d

perpendiculaire a r et passant par £(0;1;3).
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(3 + 4 + 3 + 4 = 14 points)

1. On tire simultanement 5 cartes d'un jeu de 32.
a) Quelle est la probabilite d'obtenir au mains une dame?
b) Quelle est la probabilite d'obtenir exactement 2 piques et exactement 3 as?

2. Une urne contient 3 boules rouges, 4 boules noires et 7 boules banches.

a) On tire successivement et avec remise 3 boules. Quelle est la probabilite que ce
soient 3 boules de couleur differente ?

b) On tire successivement et sans remise 3 boules. Quelle est la probabilite que ce
soient 3 boules de la meme couleur ?

2/2


